

民政事務局常任秘書長出席漢華中學校友會五十周年大會致辭全文
(只有中文)

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日(十二月七日)出席漢華中學校友會五十周年大會的致辭全文：

王(如登)先生、葉(國謙)議員、李(潔儀)主席、崔(綺雲)博士、貝(鈞奇)會長、各位理事、各位校友：

今日是漢華中學校友會成立五十周年的大日子，我有機會參與其盛，感到十分榮幸。

漢華中學校友會成立於一九五八年，半個世紀以來一直致力於維繫及服務校友，至今聯繫着全球六千多位漢華校友，漢華校友的組織亦由香港擴展至國內、海外，至今已成立廣州、菲律賓、溫哥華、美加及歐洲等地校友會。我知道各地校友也組織了代表團回港參加今天的大會，一同分享金禧紀念的喜悅。

漢華校友秉承母校「漢粹國菁」的校訓，熱愛國家，熱愛香港，主動關心國家發展，積極參與社會事務。今天在座的各位校友，包括立法會議員、區議員及各行各業專家或精英，大家皆為建設香港貢獻良多，絕對是社會的菁英棟樑。我深信漢華中學校友會集結各位校友愛國愛港的力量，於維繫校友的同時，必定能夠繼續鼓勵校友參與更多社會事務，共同締造和諧團結的社會。若干年後，大家若問起那一年大家曾聚首一堂慶祝五十周年這一盛事，相信每一位在座人士都一定不會忘記今天的日子。二〇〇八年是國家改革開放三十周年，今年國家有兩件大事，令舉世矚目：奧運及殘奧成功舉辦；以及太空開艙漫步。所以我非常羨慕大家在這麼重要的一年同時共慶漢華中學校友會五十周年。

最後，我謹祝貴會百尺竿頭，更進一步，並祝在座各位身體健康，生活愉快。

多謝各位！

完

二〇〇八年十二月七日(星期日)